jinjer、30社のデモ画面を比較できる『30社参加!超絶SaaSフェス 推しが見つかるデモライブ!!』に登壇

クラウド型人事労務システム「ジンジャー」を提供しているjinjer株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:桑内 孝志)は、株式会社TECO Designが主催する「30社参加!超絶SaaSフェス 推しが見つかるデモライブ!!」に登壇することをお知らせします。



開催背景

バックオフィスの効率化に向けて、クラウドシステムを導入する際、「自社にあったシステムはどれか?」「複数のシステムを一度に情報収集したい」といった悩みを抱えている人事労務担当者様は多いのではないでしょうか。

国内にある多種多様なクラウドシステムの中から、自社にあった最適なシステムを選ぶことは簡単なことではありません。そこで、人事労務分野のシステム導入支援を行う株式会社TECO Designは、本イベントを企画しました。本イベントでは、バックオフィス領域でクラウドシステムを提供するベンダーが多数登壇し、3日間で30社のデモ画面を一括比較できるイベントとなっています。

「今年こそはクラウドシステムを導入したい」「効率的に各社の情報を集めたい」と考えている担当者 の方は、是非ご参加ください。

開催概要

▶日程

9月4日(水)~6日(金) / 11:30~13:00

※11:25~ Zoom入室可能

▶主催企業

株式会社TECO Design

▶会場

オンライン開催(Zoom配信)

※視聴URLは、後日お申し込みいただくメールアドレス宛にお送りいたします。

▶参加費

無料

▶お申し込みはこちら

https://cloud-station.jp/blog/autumnfes2024-09/?utm_source=jinjer

▶本ウェビナーに関する問合せ先

inbound_jinjer@jinjer.co.jp

クラウド型人事労務システム「ジンジャー」とは

「ジンジャー」は、人事労務・勤怠管理・給与計算などの人事の定型業務から人事評価・eラーニングといったタレントマネジメントまで、1つにまとめて管理できるクラウド型人事労務システムです。

人事情報を1つに統合した「Core HRデータベース」によって、勤怠集計からの給与計算や、社会保険手続きに関する帳票類の入力といった定型業務の効率化・自動化を支援します。

また、それぞれのシステムのデータベースがつながっているため、データベースの自動反映や役割変更 に応じた各システムへの権限変更の自動化などを実現します。

▶「ジンジャー」サービスサイト:https://hcm-jinjer.com

会社概要

会社名:jinjer株式会社

所在地:東京都新宿区西新宿 6-11-3 WeWork Dタワー西新宿

代表者:代表取締役社長 桑内孝志

URL : https://jinjer.co.jp/

jinjer株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/89626